

ZAPISNIK

sa 26. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 3. srpnja 2024. godine u Sisku, u dvorani Hotela Panonija, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 21, s početkom u 10,00 sati.

Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Branka Bakšić, Daniel Berdais, Dalibor Bišćan, Martina Bočkor, Ivan Brlečić, Ernest Ciprijanović, Marin Čačić, Mato Fofić, Emil Franjević, Luca Gašpar Šako, Višnja Jerman, Tena Jevak Benčić, Đurđica Jurić, Domagoj Kelović, Danijel Kljaić, Davor Kljakić, Sanja Kozarić, Tomislav Kralj, Mijo Latin, Srđan Marić, Mario Markić, Ivan Nekvapil, Vlatko Sedlaček, Sanja Štingl-Vlašić, Dubravka Šurlan, Slavko Tepavac, Milan Vrga i Anto Žilić.

Nenazočni vijećnici: Dara Bursik, Katarina Kihalić, Liljana Lampert, Vlado Ledvaj, Damir Markuš, Ines Simić, Igor Školneković, Srećko Telar i Oliver Žegarac.

Drugi nazočni: Ivan Celjak – župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić - zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Branka Šimanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Marijana Klobučar Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Darjan Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU, Alenka Ljubešić - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Robertina Štajdohar - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno društvo, Blanka Bobetko Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Kristina Prpić - pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne poslove, Sanja Habek - ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Mario Posavac - voditelj organizacijske jedinice za održavanje i zaštitu županijskih i lokalnih cesta Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Margita Malnar - v.d. ravnateljice Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke županije, Ružica Čakširan - ravnateljica Doma za starije osobe Petrinja, Damir Borić - ravnatelj Doma za starije osobe Petrinja, Renata Tominović Ceković – ravnateljica Doma za starije osobe Glina, Kata Benac - Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta Topusko, Mario Balaić - Turistička zajednica Sisačko-moslavačke županije, Andreja Šeperac - ravnateljica Regionalnog koordinатора Sisačko-moslavačke županije, Ivica Valent - ravnatelj Kulturno - povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije, Iva Kolar Ferenčak - zamjenica ravnatelja Ljekarni Sisačko-moslavačke županije, Marija Petranović – ravnateljica Doma za odrasle osobe Petrinja, Inoslav Brkić – ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Dijana Dasović – v.d. ravnateljice Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, te predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić.

Sjednici Županijske skupštine od 39 vijećnika bilo je prisutno 30 vijećnika.

Zapisnik sa 25. sjednice Županijske skupštine održane 29. svibnja 2024. godine usvojen je sa 29 glasova za i ništa glasova protiv.

Župan Ivan Celjak predložio je da se po hitnom postupku uvrsti u dnevni red Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić dao je na glasovanje obrazloženje opravdanosti hitnosti postupka za uvrštavanje u dnevni red Prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko.

Nakon toga je sa 29 glasova za i ništa glasova protiv usvojeno da 6. točka dnevnog reda bude Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko.

Nakon toga je sa 23 glasa za i 6 glasova protiv usvojen slijedeći

DNEVNI RED

1. II. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu,
 - a) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu
 - b) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu
 - c) Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Novska za 2024. godinu,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
2. Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
3. Prijedlog Odluke o obavljanju djelatnosti Doma za starije osobe Glina na privremenoj adresi Vukovarska 41, Glina,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
4. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku,
Predlagatelj Odbor za izbor i imenovanja
5. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku,
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko.
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT.

1. Vijećnik Ivan Brlečić upitao je što je sve obnovljeno u gradu Sisku iz područja školstva, zdravstva i socijalne skrbi te kako napreduju radovi na zgradama Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“. Vijećnik je također upitao koji su aktualni programi i aktivnosti vezani uz hrvatske branitelje.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je vezano uz obnovu infrastrukture iz područja zdravstva, obrazovanja i socijalne skrbi Sisačko-moslavačka županija prvo izvršila nekonstruktivnu obnovu na onim objektima koji su bili najmanje oštećeni poput dvorane Brezovica, Industrijsko-obrtničke škole, Srednje škole Viktorovac. Najveće gradilište na području Sisačko-moslavačke županije, a možda i Hrvatske je gradilište Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak. Završeni su radovi na zgradi nove interne, kupljena je kompletno nova oprema za Opću bolnicu „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak. Izvode se radovi na zgradi pedijatrije,

citologije, stare interne. Umjesto srušene zgrade uprave Sisačko-moslavačka županija gradi novu zgradu bolničke kuhinje. Izgradnjom središnjeg paviljona zgrada nove interne i kirurgije povezane su sa središnjim paviljonom toplim hodnicima. Radi se podzemni hodnik prema zgradi središnjeg paviljona i sve zgrade se planiraju povezati toplim hodnicima. Izvode se radovi na učeničkom domu u Lađarskoj ulici, na projektu domobranske vojarne, radionicama Strukovne škole. Završeni su radovi na zgradi Gimnazije Sisak, zgradi Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, zgradi u Tomislavovoj ulici. Radovi se izvode i idu svojim tokom i na zgradi Sisačko-moslavačke županije, Glazbenoj školi, Jodnom lječilištu.

Pročelnica Alenka Ljubešić odgovorila je da su udrugama branitelja koji su se javili na natječaj za dodjelu prostora na korištenje i koji su zadovoljili kriterije dodijeljeni prostori za njihove aktivnosti. U lipnju su hrvatski branitelji i članovi njihovih obitelji posjetili Knin. Povodom obilježavanja Dana Sisačko-moslavačke županije organizirane su i sportske igre hrvatskih branitelja u Lječilištu Topusko. Unapređena je i zdravstvena skrb za hrvatske branitelje, branitelji se mogu javiti svom koordinatorskom centru kako bi na brži način došli do potrebnih pretraga. U pomoćnom objektu u Petrinji u blizini Doma za starije osobe je osiguran prostor gdje će Neuropsihijatrijska bolnica Dr. Ivan Barbot Popovača pružati psihološku pomoć hrvatskim braniteljima. U suradnji sa Tom termama Topusko osiguran je popust od 50% na cijenu ulaznica za bazene za branitelje i članove njihovih obitelji.

2. Vijećnica Luca Gašpar Šako postavila je pitanje vezano za poslovanje tvrtke „Phaten Plastic Recycling“ iz Vrginmosta u Općini Gvozd i izdavanje dozvole za gospodarenje otpadom u Vrginmostu. Godinu i pol dana traje agonija stanovništva u Vrginmostu zbog onečišćenja, buke, smrada i propusta. Vijećnica je upitala na osnovu čega je izdana dozvola i tko će snositi odgovornost. Također je postavila pitanje vezano uz obnovu Doma za starije osobe u Petrinji.

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević odgovorila je da je dozvola za gospodarenje otpadom tvrtci „Phantom Plastic Recycle“ d.o.o. izdana sukladno zakonskim odredbama. Da je navedena firma radila sukladno zakonu, ne bi se sada izdalo Rješenje o ukidanju gospodarenja otpadom po postupku R3, R12 i R13. Dozvola je izdana temeljem zakona i da su radili u skladu s dozvolom i po zakonu, nastavili bi raditi. Međutim, imali su veće količine otpada od propisanog i zato im je ukinuta dozvola. Postupano je u skladu sa zakonom i u skladu s nalazom Državnog inspektorata.

Ravnatelj Damir Borić odgovorio je da je obnova Doma za starije osobe Petrinja bila u nadležnosti Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, koji je i vlasnik objekta. Ugovor vezan uz obnovu je ispoštivan i obnova je završena. U tijeku je izrada ugovora sa isporučiteljem opreme za koju se očekuje da će stići tijekom srpnja. U kolovozu se očekuje povratak korisnika iz Topuskog i Šaša, kao i prijem 90 novih korisnika sa liste čekanja.

3. Vijećnik Ernest Ciprijanović istaknuo je kako se posljednjih godina gaming industrija u Novskoj intenzivno razvija. Izgradnjom gaming kampusa u Novskoj, prvog takvog u Europi Sisačko-moslavačka županija postat će središtem gaming industrije raznih znanja i tehnologija. Vijećnika zanima kolika je ukupna vrijednost projekta i što će sve pojedine faze obuhvatiti.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je projekt Sisačko-moslavačke županije, projekt gaming industrije dobio ugovor o financiranju prve faze. Sisačko-moslavačka županija, Javna ustanova Regionalni koordinatorski centar i Razvojna agencija SI-MO-RA već dugi niz godina rade na tom projektu u suradnji sa Gradom Novskom i ministarstvima. Javna ustanova

Regionalni koordinator potpisala je ugovor o financiranju prve faze koja obuhvaća zgradu u kojoj će se provoditi studijski program iz područja gaminga, studentski dom te prateću cestovnu infrastrukturu i energanu. Taj projekt je jedan od strateških projekata Republike Hrvatske. Za fazu I. i fazu II. su rezervirana sredstva koja osigurava Fond za pravednu tranziciju.

Ravnateljica Andreja Šeperac odgovorila je da je za projekt gaming industrije – faza I. 4. lipnja ove godine potpisana ugovor. Podnijeta je sva potrebna dokumentacija te je odobren plan nabave. Sredinom srpnja se očekuje objava javnih nabava. I. faza sastoji se od zgrade u kojoj će se odvijati studijski programi, 50 studenata po godini. Uz zgradu će se nalaziti sportski tereni i bazen. Studentski dom sa svim sadržajima će također biti na raspolaganju. Svi objekti će biti u potpunosti energetske učinkoviti. Na jesen se očekuje izbor izvođača radova. Vrijednost radova I. faze je 26 mln eura, a vrijednost radova II. faze je 37 mln eura. II. faza će obuhvaćati zgradu inkubatora i akceleratora koje će biti namijenjene poduzetnicima koji će tamo razvijati svoje poslovanje.

4. Vijećnik Danijel Kljaić postavio je pitanje vezano za obnovu i transparentnost u provođenju projekata u Sisačko-moslavačkoj županiji. Upitao je kako se objašnjava da su kriteriji za odabir ponude na projektima obnove često mijenjani te kako se komentiraju tvrdnje da su na određene tvrtke vršeni pritisci da se odustane od natječaja.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da Sisačko-moslavačka županija u postupcima obnove koristi modele natječaja koji su dostupni svima. Sisačko-moslavačka županija objavi dokumentaciju i na natječaj se mogu javiti svi sa urednom ponudom. Kriteriji za sve nabave su identični – najniža cijena. Do sada, u oko 150 postupaka javne nabave Sisačko-moslavačka županija je imala jednog izvođača koji je odustao od ponude i jednog projektanta. I jednom i drugom je Sisačko-moslavačka županija naplatila jamstvo, penalizirani su za dostavu neozbiljne ponude.

5. Vijećnica Tena Jevak Benčić istaknula je da Sisačko-moslavačka županija u prvoj polovici 2024. godine bilježi porast dolazaka turista za 16% u odnosu na prošlu godinu. Provođa li Sisačko-moslavačka županija programe koji bi dodatno potaknuli ovaj pozitivan trend dolazaka turista i potiče li postojeće turističke subjekte s ciljem podizanja konkurentnosti. Vijećnica je također upitala vezano uz odlazak učenika četvrtih razreda osnovnih škola na ljetovanje u Split da li je interes i ove godine velik kao i prošlih godina te koliko djece i kada putuju u Split.

Pročelnica Anita Sinjeri Ibršević odgovorila je da je od 1. lipnja 2024. godine broj registriranih turističkih subjekata za 13,6% veći nego godinu prije, broj turističkih objekata je veći za 16,4%, broj ležaja veći je za 7,42%. Ono po čemu je Sisačko-moslavačka županija rekorder u Republici Hrvatskoj je broj turističkih dolazaka koji je veći za 15,95%. Broj noćenja je povećan za 24,65%. Po projektu Turizam plus u mjeru I. uloženo je 160 000 eura, a odnosi se na povećanje konkurentnosti i održivosti postojećih subjekata koji se bave turističkom djelatnosti, te u mjeru II. marketinške i promidžbene aktivnosti. Rezultat toga je izgradnja tri hidromasažna bazena, dva vanjska bazena, bazena s rampom za invalide, glamping kućica, sunčališta, igrališta, uređenje spa i wellness zone, tiskanje letaka, oglašavanje putem društvenih mreža, web stranica, emitiranje putem radijskih emisija. Maksimalna potpora po subjektu iznosi 15 000 eura. Korisnici su zaprimili sredstva i sada su u fazi provedbe projekata za koje moraju dostaviti izvješća do kraja godine. Sisačko-moslavačka županija uredila je kuriju Obernhof-Hangi u Čigoču, do kraja godine očekuje se

dovršetak autoceste, uređena je cesta u Velikom Svinjičkom, bilježi se razvoj lječilišnog turizma – Topusko na izvoru zdravlja, projekt virtualna šetnja Natura 2000, ulaže se u uređenje kupališta.

Pročelnica Robertina Štajdohar odgovorila je da Sisačko-moslavačka županija zajedno sa Splitsko-dalmatinskom županijom organizira ljetovanje za sve učenike četvrtih razreda osnovnih škola. Izuzetno je velik odaziv, preko 800 učenika će putovati u dva ljetna termina 16. i 23. srpnja. Osiguran im je kvalitetan i edukativan program, kroz cijeli dan su isplanirane aktivnosti. Učenici su podijeljeni u tri grupe, imaju organiziran izlet brodom na Brač, idu u arheološki muzej, gradsku jezgru, na Poljud, u muzej grada Splita. Preko 400 volontera je uključeno u rad s djecom. Sisačko-moslavačka županija je kupila majice koje će biti podijeljene svim učenicima prije odlaska na ljetovanje.

6. Vijećnik Srđan Marić postavio je pitanje zašto se Klubu vijećnika SDP-a brani dopuna dnevnog reda točkom rasprava o pogodovanju podobnim obiteljima pri izvlačenju EU sredstava na projektima obnove nakon potresa. Vijećnik je također upitao što se događa s projektom gradnje Doma za starije u Capragu.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić upozorio je vijećnika da postavi vijećnika pitanja.

Vrijeme za odgovor na vijećnička pitanja je isteklo.

Aktualni sat završio je u 11,10 sati.

TOČKA 1.

II. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu,

- a. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu**
- b. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu**
- c. Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Novska za 2024. godinu**

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu rađen sukladno Zakonu o proračunu. Osnovni razlog zbog kojeg se pristupilo izradi Izmjena i dopuna Proračuna je usklađivanje izvora te raspodjela rezultata poslovanja Sisačko-moslavačke županije iz 2023. godine u izmjenama i dopunama proračuna. Ukupni prihodi i primici kao i ukupni rashodi i izdaci u Izmjenama i dopunama proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu povećani su sa 315.355.238,72 € na 326.024.449,12 € odnosno veći su za 10,7 milijuna €. U posebnom dijelu Izmjena i dopuna Proračuna ukupni rashodi i izdaci u iznosu od 326.024.449,12 € raspoređeni su po programima, projektima i aktivnostima proračunskih korisnika i upravnih odjela Sisačko-moslavačke županije.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na:

- II. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu,
- a. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu
 - b. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu
 - c. Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Novska za 2024. godinu

U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako.

Nakon toga su većinom glasova (24 za, 5 protiv i 1 suzdržan) donijete

- II. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu,
- a. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu
 - b. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu
 - c. Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Novska za 2024. godinu.

TOČKA 2.

Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije

Pročelnik Darjan Vlahov u uvodu je iznio da će se u skladu s člankom 80. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a u vezi s člankom 230. evidentirat smanjenje odnosno povećanje vrijednosti imovine vezano uz obnovu zgrade OŠ Ivana Gorana Kovačića, Gora, opremu OŠ Ivana Gorana Kovačića, Gora, obnovu zgrade OŠ Ivana Gorana Kovačića, Gora, Područna škola Nebojan, obnovu zgrade OŠ Katarina Zrinska, Mečenčani, opremu OŠ Katarina Zrinska Mečenčani, obnovu zgrade SŠ Viktorovac, opremu SŠ Viktorovac, obnovu zgrade Gimnazije Sisak, opremu Gimnazije Sisak, obnovu zgrade Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije ambulanta u Jabukovcu, uređenje igrališta Osnovne škole Gvozd, sanaciju krovništva Osnovne škola Popovača, obnovu Osnovne škola Glina, opremu SŠ Glina, Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Doma za starije Glina, Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Sisačko-moslavačke županije, Doma za starije osobe Sisak u Kutini, uređenje Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije u Kratečkom, obnovu zgrade Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije u Glini, Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, ambulanta u Galdovu, Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, ambulanta u Topolovcu, rekonstrukciju zgrade za Dom za starije osobe Sisak u Kutini, sanaciju krovništva SŠ Novska.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, 5 protiv i 1 suzdržan) donijeta Odluka o prijenosu vrijednosti imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije.

TOČKA 3.
**Prijedlog Odluke o obavljanju djelatnosti Doma za starije osobe Glina
na privremenoj adresi Vukovarska 41, Glina**

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da se u Domu za starije osobe Glina pojavila potreba za povećanim smještajem korisnika 4. stupnja usluge smještaja za što Dom ima sklopljen Ugovor o pružanju socijalnih usluga sa Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne skrbi. Obnovom matične zgrade Doma nakon potresa stvorili su se uvjeti za poboljšanje usluge smještaja Doma i mogućnost za otvaranje Odjela za Alzheimer i ostale demencije za 20 korisnika. U zgradi Doma na adresi Trg hrvatskih branitelja 2, Glina nalazi se sveukupno 80 korisnika. Uređenjem zgrade Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije nakon potresa, Ispostave Petrinja u Glini na adresi Vukovarska 41, su se stvorili uvjeti za povećanje kapaciteta Doma za starije osobe Glina 1. stupnja usluge za 24 korisnika. Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije dobio je suglasnost Ministarstva zdravstva za davanje u zakup poslovnog prostora Domu za starije osobe Glina bez naknade na adresi Vukovarska 41, Glina.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o obavljanju djelatnosti Doma za starije osobe Glina na privremenoj adresi Vukovarska 41, Glina.

U raspravi su sudjelovale vijećnice Sanja Štingl Vlašić i Luca Gašpar Šako.

Nakon toga je većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o obavljanju djelatnosti Doma za starije osobe Glina na privremenoj adresi Vukovarska 41, Glina.

TOČKA 4.
**Prijedlog Rješenja o imenovanju
sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku**

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku da se za suce porotnike imenuju Ivica Horžić i Valentina Slavulj.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto Rješenje o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku.

TOČKA 5.
Prijedlog Rješenja o imenovanju
sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku da se za suca porotnika za mladež imenuje Stela Mujčić Kozarić.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto Rješenje o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku.

TOČKA 6.
Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na
Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da je tijekom 2022. i 2023. godine Lječilište Topusko, kao nositelj projekta, s partnerima društvom TOP-TERME d.o.o. i Sisačko-moslavačkom županijom pripremlilo projektni prijedlog "Topusko na izvoru zdravlja – lječilišni i wellness turizam na održiv način" te je u veljači 2023. godine isti prijavljen na Javni poziv – Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti, Grupa 3 Infrastruktura u funkciji razvoja lječilišnog i wellness turizma. Izrađena je projektna dokumentacija, ishodena je građevinska dozvola, izrađena je Studija izvedivosti s analizom troškova i koristi te je izrađen projektni prijedlog koji je obuhvatio obnovu hotela Toplica i Zdravstveno-rekreacijskog centra koji su u vlasništvu društva TOP-TERME d.o.o. Glavne aktivnosti projektnog prijedloga su rekonstrukcija zgrade Hotela Toplica sa Zdravstveno-rekreacijskim centrom, opremanje objekata, uređenje vanjskog okoliša te digitalizacija poslovanja. Planira se postojeću infrastrukturu prilagoditi EU standardima zaštite okoliša koja doprinosi i zelenoj tranziciji, dodati nove sadržaje, modernizirati prostore, digitalizirati poslovanje, prilagoditi objekte osobama s invaliditetom, izgraditi parking, urediti okolinu i slično, a sve s ciljem unaprjeđenja lječilišnog i wellness turizma. Ukupna vrijednost Projekta određena je u iznosu od 27.480.643,53 eura, a bespovratna sredstva koja se dodjeljuju iznose 17.229.131,77 eura što je najviši mogući iznos sufinanciranja ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih izdataka Projekta. Lječilište Topusko iz vlastitih izvora dužno je osigurati 10,251.511,76 eura.

U raspravi su sudjelovale vijećnice Luca Gašpar Šako i Sanja Štingl Vlašić.

Nakon toga je većinom glasova (25 za, ništa protiv i 2 suzdržana) donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 12,15 sati.

KLASA: 021-01/21-01/12
URBROJ: 2176-01-24-50
Sisak, 3. srpnja 2024.

ZAPISNIK VODILA
Marijana Jajčinović

PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
Mato Fofić